



BELÜGYMINISZTERIUM

DR. TAKÁCS PÉTER  
EGÉSZSÉGÜGYI ÁLLAMTITKÁR

**Tárgy:** Orvosi bér- és ügyeleti díj emelés

**Iktatószám:** BM/13085-2 /2024

**Hiv. szám:** 211-3/2024

**Dr. Álmos Péter elnök úr  
részére**

**Magyar Orvosi Kamara**

**Dr. Srádi Péter elnök úr  
részére**

**Magyar Orvosok Szakszervezete**

[elnok@mok.hu](mailto:elnok@mok.hu)

**Tisztelt Elnök Úr!**

Hivatkozással a 211-3/2024 iktatószámú, Dr. Pintér Sándor belügyminiszter úr részére küldött levélre, ezúton az alábbiakról tájékoztatom.

A Kormány, ahogyan eddig, ezután is kiemelt figyelmet fordít az egészségügyi dolgozók munkájának megbecsülésére, megfelelő elismerésére, az egészségügyi dolgozók ágazatban tartásához és számukra kiszámíthatóbb megélhetési lehetőségek biztosítására törekszik. Ezt bizonyítják az elmúlt években végrehajtott ágazati béremelési programok. A 2021. január 1. és 2023. január 1. között lezajlott, három ütemű, történelmű léptékű orvosi béremelésnek köszönhetően Magyarországon a szakorvosi bruttó havi átlagkereset mintegy 2,2 millió forint, ami meghaladja a nemzetgazdasági átlag háromszorosát. A magyar egészségügyben még megközelítőleg sem volt akkora fizetésemelésre lehetőség, mint aminek alapjai 2020-ban megteremtődtek. Ezzel egy időben megoldódott az orvosok és rezidensek által oly régóta áhított hálapénz kivezetése is.

Az egészségügyi dolgozói bérek értékállóságának megőrzését magam is fontosnak tartom, ugyanakkor legalább ennyire fontosnak gondolom egy olyan bérezési rendszer megteremtését, ami megfelelően elismeri az egészségügyi dolgozók egyéni képességeit és teljesítményét.

Ennek kapcsán örömmel olvastam, hogy a Magyar Orvosi Kamara és a Magyar Orvosok Szakszervezete is kiáll a minőségmérés fontossága mellett, hiszen a fent említett szempontokat is figyelembevevő, igazságosabb bérezési rendszer kialakítása e nélkül elképzelhetetlen.

A fentiek kapcsán mindenképpen számítok a Magyar Orvosi Kamara és a Magyar Orvosok Szakszervezete javaslataira, melynek során kérem, hogy a tudást és teljesítményt is elismerő

bérfejlesztési javaslatukon felül szíveskedjenek bemutatni a konkrét, szakmaspecifikus, objektív mérőrendszerre vonatkozó javaslatukat.

Az ügyelet díjazásának felülvizsgálatát, az ügyeleti rendszer szabályozásának áttekintését, egységesítését támogatom, melynek kapcsán szintén számítok az Önök javaslataira, véleményére.

Elnök Úr javaslatait ezúton is köszönöm, a fenti területeken való együttműködésére a továbbiakban is számítok.

Budapest, 2024. május „23”.

Tisztelettel:



**Dr. Takács Péter**